

加快实施人才强区战略

浉河区开展学术技术带头人评选推荐活动

信阳消息(记者 黄慧)为加快实施人才强区战略,进一步建立分层次培养造就优秀年轻人才的工作体系,推动浉河区高层次人才队伍建设,日前,该区在全区范围内大力开展“663人才工程”首批学术技术带头人评选推荐活动。

广泛宣传发动,为评选活动扎实开展营造氛围。该区召开各相关主管部门人事科长、部分企业相关负责人的专题会议,布置安排评选推荐工作,要求各相关单位在区科技、教育、文化、卫生、体育、新闻出版等专业技术岗位和农业生产第一线的成绩显著、贡献突出的各类专业技术人才中,采取个人自荐和组织推荐相结合的方式进行推荐。截至目前共接收97名候选人员材料。

精心组织实施,确保评选推荐活动取得实效。该区在评选中坚持评选条件,突出业绩,层层把关,做到公平、公正、公开。对报送的候选人员,区人社局按申报要求,对申报材料进行严格资格审查,审查通过的人员材料移交专家评审委员会进行业绩评审,评审通过的人员在本单位公示10天,公示期满无异议人员由单位出具正式考核推荐报告。最终吴黎霞等66名同志成为该区首批“663人才工程”区级学术技术带头人。

重点激励培养,为人才的不断成长搭建阶梯、拓展空间。该区将66名区级学术技术带头人纳入“663人才工程”市级学术技术带头人人才后备库,实行重点跟踪培养,并在职称评审、专业技术职务聘任等方面给予政策倾斜。日前该区又向市人社局推荐6名市级学术技术带头人候选人选,今后还将从中择优推荐省级学术技术带头人及国家级专家,为浉河区高素质人才培养开通“绿色通道”,增强高素质人才队伍建设活力,为浉河区大美浉河建设提供强有力的智力支持。



5月26日,新县职业高中中德班机电一体化专业的学生正在上实践课。该班实行校方为德国在华企业培训技术人才、企业接受人才的方式,为97家在华德国企业提供技术人才,是该校积极探索人才培养、提升学生就业率的新模式。 蒋仑 摄

向18岁献礼

潢川县举行“成人礼”助学生成长

信阳消息(晏乾坤)“……18岁,青春的号角铿锵作响,18岁,年轻的活力奔涌激荡,18岁,让我们用青春的名义宣誓:为了昨天的纯真,为了今天的责任,为了明天的理想,我们成长,我们上路,我们将托起明天的太阳!”5月25日,在潢川县第一高级中学操场,在父母和老师的见证下,2002级4000多学生在家长和老师的陪伴下,通过感恩父母师长、戴成人帽、成人宣誓、放飞梦想、过成人门等一系列形式,宣布自己步

入成人行列,表达了肩负使命、感恩父母、服务他人、奉献社会的决心。

据了解,18岁成人礼是潢川县第一高级中学多年来在青少年中倡导开展的一项思想教育和素质教育活动,旨在让学生回望18年的风风雨雨,感恩父母、感恩老师、感恩社会,增强学生的责任意识和自我约束能力,坚定学生们拼搏进取的信心,增强学生的公民意识和责任意识,引导他们科学合理规划人生,激发实现理想、服务社会和报效祖国的豪迈

情怀,用自己的一言一行证明自己的成长和担当,是学校对青少年特别是在校中学生进行德育教育的一种有效形式,得到青少年的积极参与和社会各界的广泛好评。

“在接过成人证书的那一刻,我感受到了成长赋予责任和使命,经过成人仪式的洗礼,我们一定要抓住人生的黄金时期,好好学习,开创美好未来,用实际行动回报亲人,回报老师,回报社会。”参与成人仪式的高二学生柳睿睿说到。

凤凰湖 走遍四海 还是威海 养生度假哪里去 山盟海誓凤凰湖

★ 区位优势:威海石岛地处山东半岛蓝色经济区最前沿,占据东北亚经济亚核心位置,是中国离韩国最近的地方,三面环海,多次被联合国评为最适合人类居住的地方。

★ 气候宜人:生态资源得天独厚,亲山、近海、临湖,环境优美,空气清新,冬暖夏凉,年平均气温12℃,是中国最有名的“长寿区”。

★ 交通便捷:石岛海陆空交通发达,距离威海国际机场约30分钟车程,距离威海火车站、威海港约50分钟车程,由国家投资建设的“青潍威荣”城际高铁将于年底通车,届时打造胶东半岛一小时经济圈。

★ 配套完善:独特山、海、湖自然资源配套无可匹敌;周边生活所需之购物、医疗、银行、学校、游乐等各种设施齐全,高尔夫练习场、游艇码头、垂钓俱乐部等高端配套尽显尊贵身份。

★ 超值享受:凤凰湖集度假、休闲、养生、娱乐、居住、投资等多种功能于一体,是不可多得的人间仙境,现实版的世外桃源。

山东威海三省之家房产有限公司
海景房热线: 13181888887

白雀园镇

打造法律援助半小时服务圈

本报讯(邹晓峰 谢秀霞 彭锦生)“真想不到,在家门口就能获得法律援助,更想不到,这么快我就领到了工伤赔偿款。”近日,光山县白雀园镇农民工李为明由衷地感谢道。

李为明在白雀园某建筑做工的过程中,因操作不慎,从二楼上摔了下来,造成腰部骨折。今年3月,他来到白雀园司法所申请法律援助,经法律援助工作人员多次耐心上门说服,双方于5月下旬达成庭外和解李为明获得除前期的医疗费外,再由建筑方一次性支付后期治疗

费、伤残赔偿金、医疗补助金、就业补偿金等费用1.6万元。

为了维护农民的合法权益,该镇不断完善镇、村(街)法律援助二级网络,成立法律援助工作中心,打造法律援助半小时服务圈,建立起42个基层联络点。对老弱病残等困难群众提供优先受理、优先指派、优先审批、优先办理、简化程序等“一站式”服务,同时依据评定等级,给予相应的办案补助。

截至目前,该镇已办理法律援助案件72件、法律咨询事项120件。

谭家河乡

加强精神障碍患者管理

信阳消息(见习记者 韩蕾 通讯员 彭延斌)“小张的老毛病又犯了,怪严重的。”“没事,乡政府已经把他送到市精神病院看病去了!”昨日,浉河区谭家河乡两个茶农闲聊时,说起了患有精神障碍同乡在乡政府的帮助下,进行救治时的情景。今年以来,谭家河乡结合党的群众路线教育实践活动,采取多项举措,加强精神障碍患者管理,着力提升群众和谐稳定幸福指数。

该乡综治办会同公安、村委会等部门,在全乡范围内开展摸底排查,掌握患者数量,建立管理档案。将精神障碍患者管理纳入综治维稳体系,建立

乡、村和监护人三级管理防治网络,与监护人和所在的村委会责任人签订监管目标责任书,着力完善管控网络,细化职责任务,落实监管主体,强化监管责任。

同时,乡综治办和辖区公安部门定期对归档的精神障碍患者跟踪随访,了解精神障碍患者病情,掌握精神障碍患者“寻衅滋事”动态。

此外,对精神障碍患者按照“轻重缓急”,分类救治。病情轻微者,落实责任医生和监护人,在监护人的监护下在家康复;对重症患者,由当地政府、派出所协同送往精神病院进行强制治疗。